
2023年广西版汽车驾驶员（高级）

考试内部摸底题库含答案 

L【单选题】（）不是正时齿轮异响的特征。（D） 

A、间隙小，发出嗡嗡声，间隙大，发出散乱撞击声 

B、发动机转速升高，声音随之加大 

C、声音与发动机温度无关 

D、发动机转速升高，声音随之变小 

2、【单选题】（）不是连杆轴承异响的特征。（C） 

A、温度升高,声音变化不大 

B、随发动机转速增加，声音加大 

C、尖脆的嗒嗒声 

D、发出较大清脆的当当金属敲击声 

3、【单选题】（）指语言和举止端正庄重。（B） 

A、服务到位 

B、举止端庄 



C、举止大方 

D、充满热情 

4、【单选题】（）是万向传动装置抖动的原因。（C） 

A、传动轴各连接处凸缘连接处松动 

B、万向节十字轴滚针轴承松旷或损坏 

C、万向节十字轴装配过紧，转动不良 

D、中间支撑轴承支架散离,轴承滚道磨损 

5、【单选题】（）是指从刺激物出现到作出动作反应所需要的最短时间。 

（A） 

A、动作反应时间 

B、动作协调时间 

C、动作准备时间 

D、动作设定时间 

6、【单选题】（）是职业道德建设的首要环节。（A） 

A、爰岗敬业 



B、诚实守信 

U 办事公道 

D、服务群众 

7、【单选题】（）连接牵引多用于半挂车。（B） 

A、三角架式 

B、较接式 

U 伸缩式 

D、单杠式 

8、【单选题】（）通常称为量缸表，在汽车修理中主要用来测量发动机气

缸的圆度和圆柱度。（B） 

A、塞尺 

B、内径百分表 

U 千分尺 

D、钢直尺 9、【单选题】1 公斤=（）千克。（C） 

A、500 

B、 1000 



U1 

D、10 

10、【单选题】EQIo91 型汽车的二级维护(平原)周期为()Km0(C) 

A
s
10000~12000 

B
x
12000~14000 

C、 13000~15000 

D、 16000-18000 

11、【单选题】〃举一反三〃指的是()教学原则。(D) 

A、直观性 

B、巩固性 

U 动机性 

D、启发性 

12、【单选题】依据《建筑施工扣件式钢管脚手架安全技术规范》 

(JGJ130-2011),人行斜道和运料斜道的脚手板上防滑木条厚度应为 

()。(B) 

A、10~20mm 



B
x
20~30mm 

C
x
25~35mm 

D、30〜40mm 

13、【单选题】万向节装复后，万向节轴承端部间隙极限尺寸为 Om
rn

. 

(D) 

A、0.1 

B、0.2 

C、0.3 

D、0.4 

14、【单选题】三元催化装置主要是用来减少尾气中的 0。(A) 

A、CONOX



C、H20 

D、H2 

15、【单选题】上坡动力不足时，应迅速（），切不可强撑以致造成拖档 

熄火。（C） 

A、升档 

B、加油 

C、减档 

D、停车 

16、【单选题】下列（）不是发动机发动机温度过高的主要原因。（B） 

A、节温器损坏 

B、冷却液过多 

C、点火提前角过大或过小 

D、风扇 V 带松紧度过松 

17、【单选题】乘坐人数（）人（含驾驶员）以下的小型载客汽车称为轿 

车。（B） 

A、4 



B、9 

C、5 

D、19 

18、【单选题】以下属于汽油滤清器堵塞引发的故障的是()。(C) 

A、发动机油耗高 

B、发动机燃烧不完全 

C、发动机加速不良 

D、发动机减速不良 

19、【单选题】以下属于混合气过浓引发的故障的是()。(A) 

A、发动机不能起动 

B、发动机怠速不稳 

C、发动机加速不良 

D、发动机减速不良 

20、【单选题】使用软连接牵引装置时，后车在起步时变速器挡位应位 

于()挡。(A) 



A、空 

B、1 

C、2 

D、3 

21、【单选题】关于转向沉重的原因。甲认为：转向器转向轴弯曲或管柱

凹瘪相互摩擦就是转向沉重原因。乙认为：转向器摇臂与衬套间隙过小是

其中原因之一。丙认为：转向梯形横、直拉杆球头配合间隙过小是其中原因

之一。看法正确的是()。(B) 

A、甲和乙 

B、乙和丙 

C、丙和甲 

D、均错 

22、【单选题】关于连杆轴承异响。甲认为：发出较大清脆的当当金属敲

击声。乙认为：也随发动机转速增加，声音加大。丙认为：发动机温度升高，

声音减弱或消失。看法正确的是()。(A) 

A、甲和乙 

B、乙和丙 



C、丙和甲 

D、均正确 

23、【单选题】根据《企业职工伤亡事故分类标准》(GB6441),下 

列伤害属于高空坠落伤害的是()。(B) 

A、起重机的电线老化，作业时造成触电伤害 

B、员工在起重作业时不慎坠落 

U 起重机的吊物坠落造成的伤害 

D、起重机由于地基不稳突然倒塌造成的伤害 

24、【单选题】凡在道路上通行的车辆驾驶人、行人、乘车人以及在道 

路上进行与交通有关活动的人员()。(D) 

A、有时可以不遵守《道路交通安全法》 

B、只有车辆必须遵守《道路交通安全法》 

C、农用车可以不遵守《道路交通安全法》 

D、都必须遵守《道路交通安全法》 

25、【单选题】发动机某缸火花塞积碳,将会导致()。(C) 



A、发动机不能起动 

B、发动机不易起动 

C、发动机工作不稳 

D、发动机水温过高 

26、【单选题】发动机活塞从上止点移动到下止点所经过的空间的容积 

称()。(C) 

A、燃烧室容积 

B、汽缸总容积 

C、汽缸工作容积 

D、汽缸的容积 

27、【单选题】发动机爆振燃烧时不会导致()。(D) 

A、发动机异响 

B、发动机抖动 

C、油耗升高 

D、动力升高 28、【单选题】发动机进气管回火,其故障原因是()。(A) 



A、点火提前角过大 

B、点火提前角过小 

C、点火提前角可能过大，也可能过小 

D、与点火提前角无关 

29、【单选题】国际单位制的符号是()。(C) 

A、[KG] 

B、[MM] 

C、[SI] 

D、[CD] 

30、【单选题】在()之间留有一定的间隙，就是气门间隙。(A) 

A、气门杆尾端与摇臂 

B、气门座与气门 

U 气门导管与气门 

D、气门弹簧与气门 

31、【单选题】在部分电路的一段电路中，通过电路的电流与这段电路两



端的电压成()。(C) 

A
s
反比 

B、无关 

C、正比 

D、相等 

32、【单选题】在部分电路的一段电路中，通过电路的电流与这段电路的

电阻()。(C) 

A、成正比 

B、无关 

C、成反比 

D、相等 

33、【单选题】如相邻两缸气压为零或很低，但压力数一致时，一般判断

是()。(A) 

A、气缸垫在两缸间冲破 

B、活塞环与气缸壁间隙过大 

C、气门关闭不严 



D、气门油封破损 

34、【单选题】如连杆轴承径向间隙过小，应()。(A) 

A、更换连杆轴承 

B、更换曲轴 

C、更换连杆 

D、更换连杆螺栓 

35、【单选题】对于行驶在高速公路上的车辆，当其花纹深度小于()mm

时应更换该轮胎。(D) 

A
s
1 

B、1.2 

C、1.8 

D、2.4 

36、【单选题】当()时的转向称为不足转向。(D) 

A、K<0 

B、K≤0 

C、K=O 
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